

《四次火情消防车都开不进》后续报道

桃源小区交通改造基本完工

效果得到多数居民认可，下一步继续深化改造

□记者 徐叶 通讯员 翁恩锋 尹荷燕

因违停车辆扎堆，四次火情消防车都开不进去，江北白沙街道桃源社区下定决心进行交通改造，前阵子把江北交警请进小区做指导。昨日记者获悉，桃源小区交通改造工程基本完工，多数居民对改造效果还比较满意。

13处改造已基本完工

据悉，桃源小区交通改造主要涉及到13个点位，旨在打通小区内的交通要道和消防通道。不过此事与500多户居民利益密切相关，整个进程也是一波三折，再三斟酌。

马年开始后的四次火情给小区居民敲响了警钟。4月，社区居委会、业委会及物业公司有了共识：必须对小区内交通进行改造，以确保小区居民的安全。随后，江北交警被邀请入小区做科学规划。在共同努力下，多次向市民分发问卷调查改造意向，初步确定了改造的大致区域。

恰逢市政府对老小区改造实施相应的补贴措施，按照规定，老小区内每改造一个车位补贴500元，而增设一个车位补贴2000元。借此东风，街道、社区、业委会以及交警部门在共同研究后，逐步推进了交通改造工程。

5月12日，改造工程全面启动，不料再次引发无车与有车居民之间的争议。为缓解矛盾，实现共赢，决定对居民一致同意的区域先动工，打造几个“样板”出来，尽量用事实说话。

昨天，记者再次到桃源小区查看时，发现不光“样板”做好了，规划涉及的13个点位主要改造工程也基本完成。

改造效果得到多数居民认可

昨天上午，记者在桃源小区二期看到，整洁清爽的草坪砖式停车位已经设置完毕，施工人员正在仔细地对边角部位进行再加工。“边角是绿色水泥，这样车主容易辨识，还和绿化浑然一体。”施工人员王师傅说，这些也都是按照居民要求设置的，居民考虑到的



小区内部分道路的绿化带被铺上了草坪砖，以增加道路通行能力。 记者 唐严 摄

细节，他们都尽量做到。

记者在小区内绕了一圈发现，多条支路都具备了两车交会通行的能力。小区居民告诉记者，这些支路原本仅允许在每一条的入口处停放一辆机动车。车一多，里面的车子就会被堵住，出不来。现在，利用面积不大的草坪砖，稍稍“拓宽”了道路，将原本不易转弯的直角花坛改成弧形，居民与车辆的进出就大大方便了。

在消防通道口附近，记者看到，几个新增的停车位，也全部用草坪砖铺成。施工人员已准备在砖孔中种草，居民觉得比较整洁。“以前这边乱停车，搞得消防通道被堵住，连附近的绿化带也被碾成了烂泥地。”居民说，小改动后挺美观挺实用。

社区居委会负责人罗女士说，工程刚启动时，不少居民担心施工会影响到生活和工作。头几天，她和业委会主任董先生，一直都忙着做解释工作。但随着工程的深入，居民逐渐发现影响并不大：早上8点开

工，晚上6点前还把大部分改造材料都撤走。此外，施工人员的态度也好，居民们“挑剔”的环节，他们都反复修改。

深度优化值得更多期待

据悉，下一步施工人员还将对基本完工的13个主要改造点位作进一步的美化，如绿化和安装交通设施。不少居民表示，这是向新建小区的高标准靠拢，挺科学的。

“既要打通主要通道，又要尽量保证停车位不减少，真的不容易。”小区业委会主任董先生说，效果初步呈现以后，也有部分业主提出要新增一些规划改造的点位。但按照程序，业委会、居委会、物业以及相关部门还是会遵照原本的流程，广泛听取业主意见后再施工。

据了解，下一步交警部门将联合街道、社区和物业，继续深化桃源小区交通改造的效果，单行线系统、可移动式警示桩、小区车辆管理系统等都将逐步跟上。

SUNING 苏宁

“粽”情狂欢

5月30日-6月2日 苏宁端午双线特卖会

01/ 超级满仟返佰 每满1000返100 以此类推 上不封顶

02/ 套餐更实惠 购套餐满额 最高返2000

03/ 买就送莫斯利安 送 光明莫斯利安

》网购选苏宁易购！端午特惠专场 百万商品全场9.9元起！《

Suning.com Suning 苏宁

巅峰对决

活动时间:5月31日-6月1日

Win在“8”西 来苏宁 实况足球火热招募!

一等奖:1名 联想MIX2平板电脑
二等奖:10名 亚马逊Kindle Paperwhite 阅读器
三等奖:100名 精美游戏礼包

地址:天一广场易购店 咨询电话:18667430609